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Επίσημη πρώτη για τη συνεργασία ΟΑΣΘ – ΚΤΕΛ.
Εντός τριμήνου έτοιμες οι υπηρεσίες τηλεματικής

2020/03/19 12:29 στην κατηγορία MMM

Ξεκίνησε σήμερα μετά και την υπογραφή της σύμβασης από τον ΟΣΕΘ και τα
συμβαλλόμενα μέρη, η συνεργασία ΟΑΣΘ-ΚΤΕΛ για την εξυπηρέτηση 25 επιπλέον
γραμμών αστικής συγκοινωνίας της Θεσσαλονίκης.

Ένα σύνολο 300 σχεδόν δρομολογίων σε πλήρη προγραμματισμό εκτελούνται σήμερα,
ήδη, από το ΚΤΕΛ Σερρών με 12 νέα οχήματα για λογαριασμό του ΟΑΣΘ (γραμμές 36,
66 και 69).

Το προσεχές Σάββατο αναμένεται να πραγματοποιηθούν άλλα 126 δρομολόγια για τις
γραμμές Σταθμός ΙΚΕΑ – Αγγελοχώρι, Τοπικό Ν. Μηχανιώνα – Επανομή και ΙΚΕΑ –
Αερολιμένας «Μακεδονία» (76, 77 και 79), ενώ 136 δρομολόγια των γραμμών
Θεσσαλονίκης – Βασιλικών και Θεσσαλονίκης – Μεσημερίου πρόκειται επίσης να
ξεκινήσουν από το ΚΤΕΛ Χαλκιδικής.

Με αυστηρή τήρηση των απαραίτητων μέτρων προστασίας από τον κορωνοϊό,
σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, το επιβατικό κοινό της Θεσσαλονίκης που
χρησιμοποιεί τις συγκεκριμένες γραμμές υποδέχτηκε τα νέα οχήματα.
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Μάλιστα, πολύ σύντομα θα λειτουργήσει και τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης του
κοινού για τις συγκεκριμένες γραμμές, ενώ οι υπηρεσίες τηλεματικής θα είναι 
διαθέσιμες εντός 3 μηνών.

«Είναι ευκαιρία να πετύχουμε όλοι μας μέσα σε δύσκολες συνθήκες στις “εξετάσεις”
που δίνουμε σε πανελλαδικό επίπεδο, ώστε να αποδώσει καρπούς αυτή η προσπάθεια,
το “μπόλιασμα” δημόσιων και ιδιωτικών φορέων για την καλύτερη εξυπηρέτηση του
επιβατικού κοινού της Θεσσαλονίκης.

Επιθυμούμε ως ΟΣΕΘ να ευχαριστήσουμε τόσο τα διοικητικά στελέχη του ΟΑΣΘ και
των ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης-Σερρών-Κιλκίς και Χαλκιδικής, αλλά κυρίως τους απλούς
εργαζομένους των φορέων για την ευσυνειδησία και τη μεγάλη προθυμία για
προσφορά, που είχε ως αποτέλεσμα την αύξηση της παροχής έργου αστικής
συγκοινωνίας κατά 50% σε πολλές περιπτώσεις» δήλωσαν από κοινού ο πρόεδρος του
ΟΣΕΘ Ι. Καλογερούδης και ο διευθύνων σύμβουλος του Οργανισμού Γ. Τόσκας.
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